

### 孝老爱亲 弘扬中华民族传统美德

# 我市李本丽荣登 11月“中国好人榜”

信阳消息(记者 吴楠) 记者昨日从市文明办获悉,在刚刚结束的2017年11月“中国好人”评选活动中,我市李本丽荣登中国好人榜“孝老爱亲”好人,成为我市第14位登上中国好人榜的好人。

48岁的李本丽是新县新集镇艾洼居委会居民,不满周岁母亲离世,18岁时,父亲去世,她放弃高考供养同父异母的两个弟弟读书。2006年,她因肝脏肿瘤做了切除手术,恢复期末过,丈夫脑出血成了一个植物人,李

本丽每天为其翻身、按摩、活动关节,在她的悉心护理下,丈夫病情出现转机。然而,灾难再次降临,公公脑梗阻卧床不起,婆婆患严重老年痴呆,她毫无怨言悉心照料,直至把婆婆安心送走,她用自己的孝心和爱心,诠释了中华民族的传统美德。

2008年以来,中央文明办依托中国文明网在全国开展“我推荐、我评议身边好人”活动,形成了月月推、月月评、月月有好人的良好态势。今年以来,我市继续以培

育和践行社会主义核心价值观为根本,扎实推进公民道德建设,每月开展“我推荐、我评议身边好人”活动,共向中国文明网上传好人线索15000多条,推荐候选人136人,其中,刘文新荣获第六届全国道德模范提名奖,李本丽、余善伟荣登“中国好人榜”,且余善伟成为第六届河南省道德模范候选人,10人当选“河南好人”,2100多人录入“信阳好人库”,在全社会营造了学习道德模范、争当身边好人的浓厚氛围。

## 自我约束 诚信经营

### 我市召开城区汽车销售服务行业行政约谈会

信阳消息(记者 叶红 张镇)12月1日上午,我市在市工商局会议室召开城区汽车销售服务行业行政约谈会,来自我市85家汽车销售企业的负责同志参加了此次约谈会。

会上,通报了2017年1月至10月我市汽车消费投诉量前十名的单位,总结通报了汽车行业消费投诉的八大热点问题。

会议还组织学习了《中华人民共和国消费者权益保护法》《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》等法律法规,引导汽车市场主体规

范自身经营行为,推动经营者自我约束、诚信守法经营。

会议要求,全市各汽车销售经营者要针对消费者投诉反映的问题,认真对照检查,找出自身存在的问题,提出整改意见,写出自查整改报告,积极报送至市工商局汽车市场整治规范办公室。全市汽车销售服务行业要配合执法,诚信经营,为进一步规范我市汽车销售市场创造良好的消费环境,充分发挥行业的整体优势,共同承担行业责任为建设“五个信阳”增光添彩。

## 新安墨韵



昨日上午,由信阳市文广新局与合肥市文联主办,信阳博物馆、合肥市懒悟·贺泽海艺术馆共同承办的“新安一脉——懒悟弟子贺泽海书画作品展”在我市博物馆隆重开展。此次书画作品展引来不少喜爱书画的市民前来参观、鉴赏,为我市书画爱好者带来一场视觉盛宴。

据了解,贺泽海,生于1935年,合肥人。他幼年聪颖好学,工诗文,尤喜绘画。1957年师从画僧懒悟法师,入室面授,潜心研习,颇得懒悟法师真传。本报记者 李亚云 摄

## 防艾知识 走进校园

### 市红十字会开展“世界艾滋病日”宣传活动

信阳消息(记者 杨长喜) 12月1日是第30个“世界艾滋病日”。当日,市红十字会在信阳师范学院开展系列宣传活动,让大学生们对艾滋病有了更深的了解。

市疾病预防控制中心防艾科科长魏卫从不同角度向同学们介绍了什么是艾滋病、艾滋病传播方式、临床表现、增长趋势、感染后的发展过程等内容。在疫情简介环节,魏卫利用图表对我市当地疫情以及我省其他城市疫情的发展进行总结、分析,令同学们震惊。“讲座让我们对艾滋病有了更多的了解。通过讲座我们感

到,艾滋病这种疾病原来离我们并不远,有些人就在我们身边;我们也了解到,只要处理得当,艾滋病也没有那么可怕;我们更加认识到,生活要自尊、自重、自爱,预防艾滋病要从自身做起。”讲座结束后,一位大学生向记者表示。

市红十字会常务副会长李俊杰表示,之所以把此次主题宣传选在信阳师范学院,是希望广大青年学生积极参与防治知识的宣传教育活动,不断增强自我保护意识和能力;同时要成为艾滋病防治知识的传播者,遏制其蔓延的有生力量。

把学习宣传贯彻十九大精神作为首要政治任务抓紧抓好  
让十九大精神在中原大地落地生根

中共信阳市委宣传部  
信阳晚报社 宣

中华人民共和国万岁 世界人民大团结万岁